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Éditions Honoré Champion 
  

 

L’Univers du livre médiéval 
Substance, lettre, signe  
Études réunies par Karin Ueltschi 
Colloques, Congrès et Conférences – Le Moyen Âge No 17 
384 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2672-0.  
CHF 75 ht / 75 € ttc 

 

Richard Crescenzo 
Vigenère et l’œuvre de Tite-Live 
Antiquités, histoire, politique 
Bibliothèque Littéraire de la Renaissance No 87 
240 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2709-3.  
CHF 55 ht / 55 € ttc 

 

Fabrice Quero 
Juan Martínez Silíceo (1486 ?-1557) 
et la spiritualité de l’Espagne pré-tridentine 
Bibliothèque Littéraire de la Renaissance No 89 
336 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2788-8.  
CHF 70 ht / 65 € ttc 
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http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745326720
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327093
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327888


 

Charles Sorel 
L’Anti-Roman ou l’histoire du berger Lysis, 
accompagnée de ses remarques 
Seconde édition du Berger extravagant revue et augmentée par l’auteur 
Texte édité, présenté et annoté par Anne-Elisabeth Spica 
Sources Classiques No 115 
2 vol., brochés, 1520 p. 
ISBN 978-2-7453-2546-4.  
CHF 280 ht / 250 € ttc 

 

Henri Coulet 
Études sur le roman français au XVIIIe siècle 
Préface de Jean Dagen 
Les Dix-Huitièmes Siècles No 167 
368 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2556-3.  
CHF 60 ht / 60 € ttc 

 

Béatrice Ferrier 
La Bible à l’épreuve de la scène 
La transformation du sacré dans l’histoire de Samson  
(1702-1816) 
Les Dix-Huitièmes Siècles No 169 
472 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2721-5.  
CHF 90 ht / 90 € ttc 

 

Pierre Bayle et le politique 
Textes réunis par Xavier Daverat et Antony McKenna 
Avec la collaboration de Philippe Fréchet 
Vie des Huguenots No 68 
304 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2710-9.  
CHF 55 ht / 55 € ttc 

 

Raphaële Andrault 
La Vie selon la raison 
Physiologie et métaphysique chez Spinoza et Leibniz 
Travaux de Philosophie No 23 
416 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2738-3 
CHF 70 ht / 70 € ttc 
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http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745325464
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745325563
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327215
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327109
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327383


 

Jean-Luc Peurot  Bicentenaire de la mort 
Les Tombeaux II  du  Marquis de Sade 
La Nuit de Charles B***. Sade, Lely, Baudelaire 
Champion Essais No 32 
136 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2708-6.  
CHF 27 ht / 25 € ttc 

 

Eddie Breuil 
Du Nouveau chez Rimbaud 
Champion Essais No 43 
200 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2889-2.  
CHF 35 ht / 29 € ttc 

 

Élisabeth Le Corre 
François Mauriac 
Le prêtre et l’écrivain 
Littérature de Notre Siècle No 51 
520 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2724-6.  
CHF 85 ht / 80 € ttc 

 

Marc Kober 
Georges Henein : l’éclat de la ténuité 
Itinéraire d’un écrivain francophone 
entre Égypte et Europe au XXe siècle 
Francophonies No 5 
392 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2799-4 
CHF 70 ht / 65 € ttc 

 

Christophe Rey 
Le Grand Vocabulaire François (1767-1774) 
de Charles-Joseph Panckoucke 
Lexica – Mots et Dictionnaires No 27 
352 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2742-0.  
CHF 55 ht / 50 € ttc 
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http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327086
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745328892
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327246
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327994
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327420


 

Ariel Danan 
Les Juifs de France et l’État d’Israël (1948-1982) 
Bibliothèques d’Études Juives No 53 
520 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2757-4 
CHF 55 ht / 45 € ttc 

  PÉRIODIQUES 

 

 
L’Année Stendhalienne  
Racine et Shakespeare 
Études réunies par Marie Parmentier 
No 13 
472 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2823-6.  
CHF 65 ht / 55 € ttc 

 

Le Français Préclassique 
Volume XVI 
336 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2822-9 
CHF 65 ht / 60 € ttc 

Réimpression en version brochée 
 

Marc Bonhomme  
Pragmatique des figures du discours 
Réimpression de l’édition de 2005 
Bibliothèque de Grammaire et de Linguistique N° 20.  
288 p., broché 
ISBN 978-2-7453-2919-6.  
CHF 50 ht / 45 € ttc 
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http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745327574
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745328236
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745328229
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745329196


Slatkine 

Bertil Galland 
Écrits 
Luisella 
Roman 
1 vol., 328 p., broché  
ISBN 978-2-05-102710-6. 
CHF 37,07 ht / 35 € ttc 

Bertil Galland 
Écrits 
Une aventure appelée littérature romande 
suivi de Princes des Marges destins d’écrivains  
photographies de Marcel Imsand,  
Jean Mayerat et Yucky Goeldlin 
1 vol., 416 p., broché 
ISBN 978-2-05-102709-0.  
CHF 37,07 ht / 35 € ttc 

PÉRIODIQUE 

Rousseau et la propriété 
Rousseau Studies No 2 
372 p., broché 
ISBN 978-2-05-102673-4.  
CHF 70 ht / 65 € ttc

Diffusion 

SOCIÉTÉ DES ÉTUDES STAËLIENNES

Le Groupe de Coppet face à l'esclavage 
Cahiers Staëliens No 64 
224 p., broché 
3600120175120. 
CHF 40 ht / 30 € ttc

Contact presse Sylvie Duhamel : sduhamel@honorechampion.com
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http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051027106
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051027090
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051026734
http://www.honorechampion.com/fr/book/3600120175120


 
 
 
 

 
 

LIBRAIRIE HONORÉ CHAMPION 
3 rue Corneille - 75006 Paris 

Tél. +33 (0) 1 46 34 02 29 – Fax +33 (0) 1 46 34 64 06 
librairie@honorechampion.com 

Ouverture du lundi au jeudi de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h 
Le vendredi de 10 h à 12 h et de 13 h à 17 h  

 
 
 
 
 
 
 

 

Passez vos commandes directement par Internet : www.honorechampion.com 
 

 

B U L L E T I N  D E  C O M M A N D E  
Les titres à paraître peuvent être commandés dès à présent 

 

AUTEUR TITRE PRIX 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Frais de port : ajouter 6,50 € ttc pour un ouvrage et 8 € ttc pour deux ouvrages et plus  

TOTAL (avec frais de port)  
 

Nom, prénom   .......................................................................................................................................................................................  

Adresse   ..................................................................................................................................................................................................  

Code postal   .................................... Ville   ............................................................................. Pays  ...................................................  

Tél.   .................................................................................... Fax   ............................................................................................................  

Courriel   .................................................................................................................................................................................................  

Mode de paiement    par chèque payable en France à l’ordre de la librairie Honoré Champion 

 par carte de crédit 

 Eurocard / Mastercard   American Express   Visa 

 

Carte N° … - … - … - … / … - … - … - … /  … - … - … - … /  … - … - … - … 

Date d’expiration … - …  / … - …   Cryptogramme   … - … - …  

Date et signature : 

 Je souhaite, à l’avenir, recevoir les bulletins d’information par courrier électronique 
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